

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

狄志强作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课 坚定事业第一的崇高信仰

本报讯 为贯彻落实中央、省委和常州市委要求,抓牢抓实我区“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动各党委(党组)书记进一步提升政治站位,坚定政治信仰、锤炼政治能力,凝聚金坛“一新一高”强大动力,10月29日,我区举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课,狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加活动,常州市委第四巡回指导组到会指导,区委常委、宣传部长陈锁龙主持。

结合前期学习教育体会和调查研究成果,区委书记、区委主题教育领导小组组长狄志强带头作题为《坚定事业第一的崇高信仰》专题党课。狄志强指出,习近平总书记强调,人民有信仰,民族有希望,国家有力量。党员干部的信仰,就是实现共产主义,这要求党员干部把为党积极工作作为自己的毕生事业。党员干部是群众的组织者和带头人,担当着执政的使命,肩负着人民的重托,党员干部担当作为就必须践行“事业第一”,只有坚持“事业第一、忘我工作”,才

能担负起历史和人民赋予的重任。习近平总书记的重要论述,为我们提供了根本遵循。

狄志强指出,全区党员领导干部要向习近平总书记看齐,学习习近平总书记人民情怀、立志做事、事业第一的崇高境界,学习习近平总书记立足当前、谋划长远的战略格局,学习习近平总书记率先垂范、担当尽责、狠抓落实的亲力亲为,学习习近平总书记始终保持斗争精神,做到坚定斗争意志、把准斗争方向、明确斗争任务、掌握斗争本领、讲求斗争方法。

狄志强指出,党员领导干部要夯实事业第一的思想根基,一要克服任性任性,强党性。杜绝“按个性做”,当好“组织者”;杜绝“凭喜好做”,种好“责任田”;杜绝“以单干做”,把好“规矩尺”。二要摒弃私心杂念,强公心。坚决杜绝注重当前政绩、祸及长远发展,坚决杜绝注重应付过关、表面完成任务,坚决杜绝注重关系文化、自身难以过

硬等现象。三要不忘入党誓词,强担当。党员领导干部要做到苦干实干带头、遇到困难先上、敢于担当负责。

狄志强指出,金坛当前的发展,是压缩型、追赶式发展,要以五年的发展,取得别人十年的成就;也想用十年时间,赢得别人二十年的发展,真正实现跨越发展、快速崛起。这一奋斗过程,注定各级党员干部是辛苦的,全区党员领导干部要坚持事业第一的崇高信仰,领导带头,马上干、干上马,第一时间研究、第一时间落实工作、解决难题。要发动群众,一起干、激情干,一名党员领导干部带动一百个人,每人再影响十个人,金坛56万市民就全发动起来了。要坚持上级为下级担当、组织为个人担当,共同为发展担当,让广大干部轻装上阵、撸起袖子加油干,金坛发展无不胜。(下转第二版)



区人大常委会领导班子 交流主题教育专题调研成果

本报讯 10月28日下午,区人大常委会领导班子召开主题教育专题成果交流会,区人大常委会党组书记、主任王跃中主持会议并讲话,区人大常委会副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强参加会议,常州市委第四巡回指导组到会指导。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,区人大常委会领导班子成员按照调查研究工作要求,结合各自工作领域认真制定调研方案,精心选择调研课题,深入开展调查研究,形成了良好的调研工作局面,取得了一批高质量的调研成果。

会上,区人大常委会领导班子成员围绕民营经济高质量发展、加快完善养老服务体系、提升义务教育办学水平、完善农村土地流转机制、城区河道综合整治等课题,深入交流调研成果,总结提炼破解难题的有效措施,努力推动调研成果转化工作决策部署。

王跃中指出,各位班子的调研报告紧扣主题教育要求,紧扣全区发展大局,紧扣本职工作,主题鲜明、重点突出、内容详实,具有很强的针对性,基本达到了调研目的。就开展好下一阶段的主题教育,王跃中希望区人大机关按照区委要求,扎实开展专项整治行动,深入查找违背初心和使命的各种问题,不断提升党员干部的政治觉悟、思想素质和能力水平;要深刻检视在工作中、作风上存在的问题,并扎实开展好整改落实;要把主题教育与人大服务选民月活动、民生实事票决制等结合起来,扎实推动主题教育向纵深开展,以工作实绩检验和体现主题教育的成效。

左玲

薛埠镇:瞄准目标任务 聚力实现突破

本报讯 记者日前来到了位于薛埠镇现代产业园的瀚润特环保设备(江苏)有限公司项目建设现场,整个工地一片忙碌。“围绕四季度施工计划,我们进行了统筹调度、交叉作业,整个厂房需要建设80根框架独立柱,我们两天就可以完成15根。”甲方负责人王俊华介绍,考虑到企业投产需要和用工成本,整个项目建设现场前期进行了精心调度,人力、物力

资源发挥到了极致。

“我们几乎全天挂图作战,整体建设进度已达35%,预计11月底前完成厂房主体建设,年底前完成整体建设,年后进行设备安装调试。”王俊华介绍,项目一期建成后,预计年产除湿设备600台、废气回收设备400台,预计可实现年开票销售5亿元,可新增就业岗

位80个。

好的项目,自然需要好的服务。围绕推进两个加快,薛埠镇政府招商办、经贸办双线介入,加班加点,不遗余力跑项目,聚精会神抓服务,全面冲刺四季度,力争完成年度目标任务。(下转第二版)



国计,民生;民生,民心。“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”。近年来,区委区政府把增进民生福祉作为发展的根本目的,高度重视民政事业规划、落地、建设,努力提高人民生活水平,人民生活明显改善。从本期起,本报《民声话民生》专栏推出“民政篇”系列报道。

为民生托底 让民心更暖

本报记者 左玲

区“三老中心”让老年人的晚年生活更精彩,社区老年人助餐点让养老服务更贴心,区救助管理站让流浪者感受到社会的温暖,新的殡仪馆投入使用让逝去的生命留下最后的美好……在金坛,一批批民生项目落地见效成为百姓生活中最温暖的底色。

今年90岁的白海大属于高龄人群,区民政部门在我区居家养老信息服务平台为他购买了200元的服务包,每个月可以获得6个小时的家政服务,老人对此项服务赞不绝口。

这项服务得益于今年3月份投入运行的居家养老信息服务平台。该平台主要为部分计生扶持家庭、高龄、重点优抚对象、特困、低保等特殊和困难老年人群体提供居家养老上门服务。服务内容也由简单的家政服务拓展到生活照料、康复护理、医疗保健、精神慰藉等方面,目前已经服务了100多名老人,主要为老人提供包括家政、老人个人的助洁以及康复指导三方面服务,不断提高养老服

务体系质量。

织牢织密兜底最基本的民生保障网,才能最大限度地满足群众对社会福利的需求。近年来,我区不断加大资金投入,拓展民政工作的宽度和深度。2011年,我区成立首家居家养老服务中心,发展至今,全区各村(居)均建立了居家养老服务站;2017年,全区第一家民办日间照料中心桑榆堂投入运营,满足老人“社区养老”和“在家养老”的需求;今年5月,我区首家“公建民营”社会福利院暨金坛逸仙颐养院建成投用。目前,我区有养老机构16个、床位3413张。

社会救助是社会保障的最后一道防护线和安全网,我区救助管理站自成立以来,每年救助的人员都在100人次以上。在幼儿教育机构从教的李老师是救助站的一名志愿者,她经常带着幼儿园的孩子来救助站参加活动。

(下转第二版)

又是一个丰收年—— 全区水稻开始大面积收割

本报讯 10月29日上午,在我区稻麦科技综合示范基地,收割机正在紧张有序地收割水稻。

9月中旬,我区部分有机稻米开镰收割。10月下旬以来,全区水稻陆续进入成熟期,相较往年提前了2~3天,部分种植户已于10月25日左右开始零星收割,大面积收割工作从29日开始。

“今年水稻穗数足,每亩穗数在23万穗左右。粒数与往年持平,千粒重相较往年略有增长,今年仍是一个丰收年。”区作栽站站站长季忠告诉记者,今年水稻丰收主要得益于两个方面:一是栽插基础好,栽后水浆管理、肥料运筹、病虫害防控等关键措施落实到位;二是气象条件较为有利,尤其是9月初(抽穗扬花)以来一直以晴好天气为主,为水稻丰产提供了比较好的天气条件。

据了解,今年我区水稻种植



面积为19.1万亩,其中优质稻米品种占比已达到65%。截止到29日,已经完成了2.5万亩的收割工作,预计全区水稻将在11月下旬基本收割结束。

“最近都是以晴好天气为主,广大农户要抓好当前有利气

象条件,适时进行抢收。”区作栽站站站长季忠提醒,今年我区轮作休耕面积较大,广大农户要克服养老稻的思想,要成熟一块收获一块,防止后期天气变化对水稻收获、稻米品质产生不良影响。

陈玉婷 文/摄

